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On sait que  
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, on l’applique donc aux deux endroits comme indiqués sur la figure. Quand on dit XXX=cste, ca veut dire que XXX à la même valeur quel que soit l’endroit ou tu te places dans l’eau.

Tu as p1=5bars, z1=… je ne sais pas, à mesurer. Ca doit tourner entre 20 et 30 cm je pense.
A l’instant initial, v1=0, le fluide commence ne se déplace pas encore.

Ensuite, tu as p2=1bar, z2=0 avec la référence placée là où elle est. V2 inconnue. Tu n’as plus qu’à écrire la relation suivante pour trouver v2.
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Et hop, tu trouves v2…

Air à la pression atmo


P=1b





Air sous pression, p=5bars
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